

“躲猫猫”藏入柜中,四龄童闷昏
小狗汪汪叫,救了他一命

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

本报讯 前日下午,4岁男孩和家里的小狗玩捉迷藏游戏,钻进柜子里关了门,妈妈和巡防队员四处寻找未果,回到家中发现小狗对着柜子狂叫,巡防队员打开柜门,发现里面藏个孩子,因为缺氧孩子已经半昏迷。

19日15时许,汝河路办事处巡防队员李元芳和容春生巡逻到汝河小区60号楼前时,见楼里跑出一位30岁左右的女子脸色惨白,说话语无伦次:“你们见我儿子豪豪了吗?他刚还和我一起躺在床上午休,现在屋内找不见他,他一定被人带走了,快帮我找一找呀!”

巡防队员和这名李姓女子一起在附近找寻了20多分钟,问遍见到的每个人,谁都没有见过豪豪。李女士支撑不住几乎瘫倒在地。巡防队员帮助报了警。

巡防队员搀扶着李女士回到家中,正在安慰她时,发现李女士家的小狗对着一间卧室内的立柜不停地叫着,还不时用前爪去抓门。李元芳很奇怪,上前打开柜门一看,豪豪竟在小小的柜子里,腿和头窝在一起已经半昏迷,孩子的嘴上还粘着柜门的木片。

李女士急忙抱起孩子去了医院,所幸发现及时,孩子身体无大碍。

孩子清醒后,对妈妈叙述了事情的经过。原来,豪豪午休醒来后,自己先下床,和家里的小狗玩起捉迷藏游戏。他钻到柜子里并关上了门,起初,他感到有些呼吸困难,但他没吱声。妈妈找不到儿子就跑了下楼,后来他想出来时,柜门却无法打开了,他边哭边用嘴去咬柜门,但就是无法打开。

线索提供 李渊

一辆大货车被 15 辆车“套证”

雇人查俩月,抓住一个“李鬼”



打出的违章记录单据有7页

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 周艳争本是新密一名普通的大货车司机,最近,他却成了全省“最牛的大货车司机”;公安部门的交通违法记录显示,从今年3月份以来,他违规67次,罚款加上滞纳金高达1.5万元。周艳争觉得他很冤:“我咋可能一天在5个不同的地区违章呢?”他雇了俩车5个帮手要查出“李鬼”,一雪冤屈。两个多月的努力没白费,昨日,他在新郑抓住一辆套证车。

15 辆车留下 67 次违规未交罚款

昨天上午,在郑州市区,记者见到了周艳

争,由于连续两个多月四处奔波抓“李鬼”,他显得疲惫而又憔悴。

周艳争说,8月6日是他驾驶证年审的日子。7月份,他去审证,却被告知有几十个违章记录没有交罚款。

违法记录显示,周艳争常常一天几次违章,还都不在一个地方。特别是今年3月27日,他在沁阳、省道306线新乡段、修武县、武陟县和博爱县留下了5个罚款记录。

周艳争迷惑又愤怒:“我的车牌号是豫A93612,可违法信息显示,除了我的车,另外还有15辆车都在以我的驾驶证违章。我从未去过登封、焦作和修武,可那里也有很多我的违法记录。”

周艳争明白自己的驾驶证被人套用了。他雇了俩车和5个帮手,分别奔赴开封、新乡、焦作、登封等地,查找套证的“李鬼”。

“最初一个月毫无所获,后来发现豫A98702货车交了罚款,就决定从这辆车入手调查。”周艳争说,经过查询,豫A98702的车主叫李国亮,家住新密。

两个多月,四处奔波,花费不少,要寻找的车辆还没找到,周艳争又欠了一堆违章罚款未交账单。从3月23日至9月19日,他名下的违章记录共100个,未交罚款已67个,罚款金额加上滞纳金高达1.5万元。

雇两车五人,历时两月终捉“李鬼”

周艳争了解到豫A98702货车经常在郑开大道上被罚款,他就常带人在郑开大道上盯守,希望能与该车不期而遇。

“9月18日凌晨,我和朋友们像往常一样,

凌晨4点就来郑开大道守着,可一直到天亮也没见到那辆车,听说新密申沟有煤外运,就抱着侥幸的心理,来到申沟附近,果然发现了豫A98702,当时它装着煤,准备运往开封。”

“为了抓现行,当时我们没有惊动它,只是在后面悄悄跟着。”周艳争说,当大货车行至新郑龙湖附近时,被当地交警拦住处罚。周艳争赶紧上前向交警打听,得知豫A98702开具的罚款单上,驾驶证号码正是自己的,不过违法车牌号却变成了豫A98762。

周艳争立即报警,并发动俩辆车对“李鬼”围追堵截。在新郑交警的帮助下,豫A98702最终被拦下。豫A98702车主承认自己套用他人驾驶证并向交警谎报车牌号的事实。

一受害人献计治疯狂套证

近两年,随着交警人性化执法,对违法车辆不扣车不扣证,一些司机就动起歪心思,套证套牌现象愈演愈烈。

昨天上午,曾经被人套过5次车牌的新密市岳村镇农民郑振松想向公安交警部门献上治理套证的妙计。

“套证人钻的是交警对违法车不扣车不扣证的空子,我建议交警部门在今后执法时,为了不让套证者有空可钻,处罚违法司机前,先让司机站在违法的车辆前,照个相存档以备以后查询。要是套证的行为发生,受害车主和公安机关根据现场执法照片,很快就能找到投机取巧的‘李鬼’。”

郑振松也提醒司机:“要保管好自己的驾驶证,别轻易将其外借,丢失后及时报案存档。常查询自己的违法信息,发现异常及时报案。”

河南首个“矮小联谊会”成立 市儿童医院要找5名矮人资助医疗

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 19日,全省第一家“矮小联谊会”成立。市儿童医院再次面向社会招募5名符合条件的矮小人士进行医疗资助。

联谊会现场,9名矮小人代表表演了精彩的节目。29岁的身高仅有1.16米的矮

小联谊会会长逯家蕊介绍说:“河南矮小联谊会希望通过努力不仅能改善矮小人士的身高,并且希望通过各类活动、培训、讲座等,使矮小人群在心理上和生活上都变得‘高大起来’,不再成为社会的边缘人。”

郑州市儿童医院生长发育科卫海燕主任解释说,临床上用标准差法和身高百分

位法来判断身材矮小,即儿童身高低于同年龄、同性别、同地区、同民族正常儿童身高的第三百分位或两个标准差,就可诊断为矮小症。

通俗地认为,班级上排在前三位的矮小孩子需要引起重视,定期测量身高,及时到医院咨询。

苗方清颜 粉刺·青春痘

苗族秘方 专业祛除:粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮

99元 祛痘

郑重承诺:签定包治协议 治不好双倍退款

电话: 0371-87093013 13703997447 www.qingyan520.com

地址: 郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室(花园路与丰产路交叉口)

中原首届翡翠文化节上周末五大活动大放异彩

大众视觉与心灵带来的美的冲击。

9月19日上午10时,笔者来到位于经三路与纬四路的锦泓珠宝国际交易中心,只见现场彩旗飘扬,人声鼎沸,20位身着红色旗袍,佩戴着珍奇翡翠的美女模特正踏着动感的节拍,先后向市民一展翡翠的风采,现场从始至终弥漫着一种神秘高贵的气息。据了解,本次翡翠文化节展示包括周大生、翠福缘、宝龙、庆隆、盛世典藏、美国宗宗等知名珠宝品牌,价格从几千元到几百万元不等,展品款式多样,从手镯、吊坠等应有尽有。

在活动现场,前来参观的观客不住的惊叹翠坠、翠珠、翠链、翠镯,件件珍品,件件璀璨,件件创造着翡翠珠宝传奇文化。而且流露出心喜,神采飞扬,迷离的眼神把他们复杂的心思全然尽洒在每一件宝贝身上,久久不舍离去。一位中年女士听到此消息后,专门大老远的跑来参观,她告诉笔者:“我是一个老翡翠迷了,喜欢收藏,虽不比专家但也有自己的一番心得。此次真是不虚此行,让我大开了眼界,无论从结构、颜色、水头、光泽上,接近于完美,真是奇珍异宝。”

此次中原首届翡翠文化节的举办,让翡翠这一传统配饰焕发出典雅时尚、古朴灵动的独特气息,使锦泓珠宝城成为中原珠宝交易的最大平台。活动的主办方告诉笔者,翡翠已经不再是一种古老的珠宝品类,更是为古老的东方玉文化注入了新的时尚概念。上乘翡翠所拥有的自然、灵动、超脱的特质,加上秉承华贵、唯美、精良的设计理念,此刻翡翠已然散发出幽远的光华,静心观赏下,顷刻间已觉人翠合一。

据悉,本次活动截止到10月8日,下周末9月26日上午的10时至12时、下午3时至5时,还将继续举行“美女配美玉,浪漫满屋”模特展和免费鉴宝活动,还没来得及参观的珠宝爱好者还有机会,等待您的参与。

谢宽/文



上周末,连绵的细雨也没能阻挡住锦泓珠宝国际交易中心的人气,中原首届翡翠文化节模特走秀、翡翠文化长廊、免费抽奖、公益讲堂、来就送等五大主题活动吸引了数千名翡翠饰品的爱好者和收藏者,亮相现场的珍品翡翠不仅价值连城,而且也让广大市民深层次的了解到翡翠文化,感受翡翠珠宝给

通通有 汽车 楼盘 郑州最大的消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

长城汽车 6速手自一体 比手动挡还省油

炫丽 CVT 无级变速版登场

炫丽 CVT 无级变速版

- VVT 动力与 CVT 无级变速完美匹配的高科技舍量轿车,燃油经济性更出色,驾驶更平顺更舒适,排放轻松达到欧IV标准。
- CVT 顺滑舒适 乐趣无穷
 - 比例进口的 FUNCH 无级变速,综合性能优于同排量 AT、MT 车型;
 - 变速过程平顺,无顿挫感,驾乘提升舒适度;
 - 带 6 速手动模式,多种驾驶模式设定,如运动、经济、雪地等;
 - 获得传动系与发动机最佳匹配,提高燃油经济性。
- VVT 高效低耗 节能环保
 - 连续可变气门正时技术;
 - 智能动力输出系统 1.6L 车型;
 - 综合多项尖端科技,兼顾城市行驶与高速道路性能;
 - 60km/h 等速油耗仅为 4.2 升,排放满足欧IV标准。

2009年9月1日-9月30日期间,凡教师或从事教育事业工作者,凭教师资格证或单位证明购买任何一款炫丽轿车均可享受**4000元**优惠。

河南瑞华 长城旗舰店 0371-63663888/63663999
旗舰店地址:郑州市中州大道与连霍高速交汇处向北1000米路西

北环专营店 0371-88883737/88883738
展厅地址:郑州市北环路中段江山汽车广场

中博卖场 0371-66077758
卖场地址:郑州市郑汴路中博汽车广场

网址: http://www.gwm.com.cn

合资品牌品质 自主品牌价格

威海市凤凰湖海景房

★70年产权 ★地暖管道气均已开通 ★污水处理厂投入运营

首付3万6月供680 山海湖边安个家

每周五 豪华大巴旅游看房火热报名中

现房/期房任您选,面积55平至300平,您要买海景房实地看了凤凰湖再决定

报名热线: 0371-86026379 15333888887 | 报名热线: 0371-86056778 13253656778

地址: 郑汴路与钱粮街交叉口康桥商务广场11楼1118室 | 地址: 花园路与三金路(原新柳路)交叉口花半里2号楼12-3号